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PROFESSIONNEL

RECHAUFFE

LA COULEUR DU BOIS

i

Diluant Syntilac®
Syntilac® Verdunner

TRES RESISTANT
SECHAGE RAPIDE

10 m2L

/couche/laag

Blanchon
-/

 BOUCHE-PORES MONOCOMPOSANT
 PRECONISE SUR PITCHPIN,
BOIS RESINEUX, BOIS EXOTIQUES

» MONOCOMPONENT PORIENVULLER
 BEHOUDT DE KLEUR VAN HET HOUT
« ZEER SLIJTVASTE, KORTE DROOGTIJD
« AANBEVOLEN VOGR EXOTISCHE,
HARSHOUDEND HOUTSOORTEN
EN PITCHPINE

PROFESSIONNEL
Fond Dur Préplast®

PRIMAIRE UNIVERSEL AVANT TOUTES FINITIONS

Le Fond Dur Préplast® Blanchon se distingue des fonds durs
classiques par la trés haute spécificité de ses résines qui lui
permettent :

1) Une trés grande polyvalence d'utilisation,

2) D'apporter une meilleure qualité de finition.
Il s'utilise en premiere couche avant vitrification des parquets,
vernissage, mise en cire ou mise en peinture de boiseries
intérieures.
Formule exclusive apportant une base trés résistante, a
séchage rapide, préconisé avant vitrification de bois exotiques
et de pitchpin.

HAUTE QUALITE
MODE D’EMPLOI

* Les bois doivent étre propres, secs, exempts de traces de
cire et de salissures. Ne pas appliquer sur un bois trop
humide (humidité > 10%). Ne pas appliquer a une
température inférieure  10°C.

* Agiter fortement.

= Application a la brosse, au rouleau ou au pinceau.

« Effectuer un trés léger pongage avec un abrasif trés fin.

* Recouvrir par la finition choisie.

N.B. : si I'on souhaite teinter le bois, il convient d'appliquer la

Teinte a Bois Blanchon ou le Vieillisseur Bois Blanchon avant

d'appliquer le Fond Dur Préplast®.

Pour toutes précisions complémentaires, consulter la Fiche

Technique du produit disponible sur demande, sur

www.blanchon.com ou grace au QR Code.

PROFESSIONEEL

Poriénvuller Préplast®

UNIVERSELE PRIMER VOOR ALLE AFWERKINGEN

Onderscheidt zich van de klassieke poriénvullers door de zeer
hoge specificiteit van zijn harsen, die zorgen voor:

1) Een zeer polyvalent gebruik en,

2] Een betere afwerkingskwaliteit.
De Blanchon Poriénvuller Préplast® wordt gebruikt als eerste
laag v66r het lakken van parketvloeren, het vernissen, boenen
of verven van binnenhoutwerk. Het is een exclusieve formule,
die een zeer duurzame, sneldrogende basis geeft, die wordt
aanbevolen vd6r het vernissen van exotische houtsoorten en
van pitchpine.

HOGE KWALITEIT
GEBRUIKSAANWIJZING

= Het hout moet zuiver, droog en vrij van boenwas en vuil zijn.
Niet aanbrengen op te vochtig hout (vochtigheidsgraad > 10%).
Niet aanbrengen bij temperaturen onder 10°C.

* Flink schudden.

» Aanbrengen met de rol, borstel of het penseel.

* Zeer licht afpuimen met een zeer fijn schuurmiddel.

* De gekozen afwerking aanbrengen.

N.B.: wenst u het hout te kleuren, breng dan de Blanchon

Houtbeits of de Blanchon Houtverouderaar aan woordat u de

Poriénvuller Préplast® aanbrengt.

Voor meer inlichtingen kan u de Technische Fiche van het

product raadplegen die verkrijghaar is op aanvraag, op

www.blanchon.com of door QR Code.

Valeur limite UE pour ce produit (cat. A/h) : 750 g/L. Ce
produit contient max. 735 g/L de C.0.V.

EU-grenswaarde voor dit product (cat. A/h): 750 g/L. Dit
product bevat max. 735 g/L V.0.V.s.

CONGU & FABRIQUE  Ontwikkeld en geproduceerd in Frankrijk

en FRANCE  Made in France - EMB F 73100

BLANCHON
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Tel.: 04 72 89 06 06 - www.blanchon.com
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DANGER

Liquide et vapeurs trés inflammables. Provoque une sévere irritation
des yeux. En cas de consultation d'un médecin, garder a disposition
le récipient ou I'étiquette. Tenir hors de portée des enfants. Tenir a
I'écart de la chaleur, des surfaces chaudes, des étincelles, des
flammes nues et de toute autre source d'inflammation. Ne pas
fumer. Utiliser seulement en plein air ou dans un endroit bien ventilé.
Eliminer le contenu/récipient dans une décharge agréée.

GEVAAR

Licht ontvlambare vloeistof en damp. Veroorzaakt ernstige
oogirritatie. Bij hetinwinnen van medisch advies, de verpakking of
het etiket ter beschikking houden. Buiten het bereik van kinderen
houden. Verwijderd houden van warmte, hete oppervlakken,
vonken, open vuur en andere ontstekingsbronnen. Niet roken.
Alleen buiten of in een goed geventileerde ruimte gebruiken.
Inhoud/verpakking afvoeren naar een erkende stortplaats.

GEFAHR

Flissigkeit und Dampf leicht entziindbar. Verursacht schwere
Augenreizung. Ist arztlicher Rat erforderlich, Verpackung oder
Kennzeichnungsetikett bereithalten. Nicht in die Hande von
Kindern gelangen. Von Hitze heifien Oberflachen, Funken, offenen
Flammen sowie anderen Zindquellenarten fernhalten. Nicht
rauchen. Nurim Freien oder in gut bellifteten Raumen verwenden.
Inhalt/Behalter auf einer zugelassenen Deponie zufiihren.

EMISSIONS DANS L’AIR INTERIEUR* *Information sur le niveau\

d'émission de substances
volatiles dans l'air intérieur,
présentant un risque de
C | | toxicité par inhalation, sur une

échelle de classe allant de A+
(trés faibles émissions) a C
(fortes émissions).
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Pantone 109 C . Pantone 165 C . Pantone 485 C
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